Manmemanuky, npysbas,
He nobutb HUKak Henb3s.
OueHb TOYHAA HayKa,
OueHb cTporas Hayka,

310 Manemammkal




BctpeyHoe [BuXeHne B
ABWXEHMe NMPOTUBOMNONOXHbIX
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‘ MaTtematuuyeckas pasmuHKa
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‘ MaTtemaTtuyeckas pasmuHKa
BepHbr nu paseHcTBa?
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MaTtemaTtuyeckaa pasmuHKka

180
Kpyrnoe




‘ MaTtemaTtuyeckaa pasmuHka
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‘ MaTtemaTtuyeckas pasmuHKa
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OTraaavTte 3araaky

3ansLnan y vyyauuwa
N3sympyaHbIu rnas.
3HAYUT, MOXHO ynuLy
TTepeutu cenuac.




OT1 Opna ao Kypcka no wocce 180 km. M3 3Tux ropoaos
OAHOBpPeMeHHO HABCTpeYy Apyr ApYry BbIeXanu rpy3oBuUK U
aBTobyc. CkopocTb rpy3osuka 40 km/4, a ckopocTb asTobyca
50 kM/4. Kak U ¢ Kakow CKOpOCTbFO M3MeHSeTCa paccTosHUe
mexay HUMu? Yepes ckomnbko Yacos npou3onaet BCTpeya?

50 40
Km/ ql KM7 4

TTokasatb [
@ P



50+40=90 (km/4) - ckopocTb cbnuxeHUs

180:(50+40)=2(4) npousouaer BcTpeua.
OTBeT: 4Yepes 2 uaca.
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[Ba noe3aa BbLIWAU OAHOBPEMEHHO HaBCTpeYy Apyr
APYry CO CKOPOCTAMU Vi KM/Y U ViKM/Y U BCTPETUIUCD
yepe3s t yacoB. Kakoe pacctosHue 6b1N0 Mexay HUMU
nepsoHaYanbHoO?
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TTokasaTtb (2)



S =(V1 + VZ) 'tecmp.

[1epBoHauyanbHoe pacchosHue pasHo CKopochm
cbnuxeHus, yMHoXeHHOU Ha Bpems Ao
BChpeYyu
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(ANs 3a4a4 Ha BCTpeuHOe ABUXeHUe).

S = Veon X tecmp. Vceon=Vi+ V2
Veon. =S . tecmp. Vcen.- V1=V 2

tscmp. =S : Veon.
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220 Kkm

C Kakou CKOpOCTbHO ABUrasncs
BTOPOU asToMobUNUCT?



50 km/\y 60 km/uy

220 Kkm

Yepes kaxkoe Bpems
ABTOMOOUNUCTLL  BCTpeTATCA?



OueHuTe
CBOU ycnexu Ha ypoke:
+ $l BC& NOHAN U MOry 06BACHUTD
APYTUM...
+~ $ BCE NMOHAN, HO HAAO ele
NOBTOPUTbL U 06A4yMATb...

« Y MeHSa OCTanmucb COMHeHuUs...
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